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Les mouvements disjoints sont possibles entre les notes constitutives de l'accord parfait
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On peut intégrer également la 7e de chaque accord (la 7e peut procéder par mouvement disjoint
car elle est considérée comme une note constitutive de l'accord) 
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Avec une note de passage (NP) par mouvement conjoint,
entre la fondamentale et la 3ce de l'accord (cette note de passage est en réalité la 9e majeure)
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Avec une 2e note de passage juste avant l'accord suivant (cette note de passage
se trouve toujours un demi-ton sous la fondamentale de l'accord suivant)
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le saut d'octave permet

de revenir dans un
registre plus confortable
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Cette fois, la note de passage (juste avant l'accord suivant) se trouve un demi-ton au-dessus de la note suivante
(dans le jazz - contrairement à la musique classique - cette note de passage peut intervenir par mouvement disjoint)
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Mais lorsque la note de passage (juste avant l'accord suivant) se trouve un demi-ton au-dessous de la note suivante,
elle peut également intervenir par mouvement disjoint  
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Mouvement descendant avec notes de passage
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Une broderie (BR) est une note étrangère qui suit une note constitutive de l'accord, par mouvement conjoint,
puis revient sur cette même note de l'accord
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notes constitutives
de l'accord

Improvisez plusieurs walking bass en utilisant l'ensemble des procédés décrits (exemple ci-dessous)
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